
 

【資料２】   学校評価アンケート（保護者対象）結果の分析と対応について 

領域 設問 
番号 

 
 
 
 
結果についての分析と対応について 

教育目標 １ Ａ＋Ｂ ９６．０％， Ｃ＋Ｄ ０％  

今後も，教育目標，学校方針等について，ＰＴＡ総会等様々な機会を通じて

お伝えします。教育目標等に基づいて具体的にどのような教育活動を行ってい

るかについては，各参観日の他学校だより等でお知らせします。 

  

家庭との

連携 

２ 

  

Ａ＋Ｂ ９８.０％， Ｃ＋Ｄ ２．０％  

今後も参観日や面談等を適宜設定し，保護者の皆様のお話を伺う機会を設け

て参ります。ご家庭との連携に努めますので，ご協力をお願いいたします。 

 

３ Ａ＋Ｂ ９８．０％， Ｃ＋Ｄ ２.０％    

今後も，学校便りや学部通信，連絡帳を通して学校の情報をお伝えしていき

ます。お子さんの家庭での様子や御要望等連絡帳を活用してお知らせください。 

 

教職員 ４ 

  

Ａ＋Ｂ ９０．２％， Ｃ＋Ｄ ７.８％  

おおむね高い評価をいただきました。若干ではありますが，気軽に相談でき

なかったという評価もございましたので，ご指摘を真摯に受け止めながら，今

後はより一層，お子さんのことについてお気軽に相談いただけるよう努力して

参ります。 

 

５ 

 

Ａ＋Ｂ ９６．１％， Ｃ＋Ｄ ２.０％  

今後も，児童生徒同士が望ましく良好な関係を築いていけるよう，人間関係

に配慮し，お子さんが安心して学校生活を送れるよう努めて参ります。 

 

学習指導 ６   Ａ＋Ｂ ９６．０％， Ｃ＋Ｄ ２．０％  

「個別の教育支援計画」「個別の指導計画」の作成に当たってはご協力ありが

とうございました。「個別の教育支援計画」については，今年度様式を新たにし

ましたので，お気付きの点があれば面談等の機会にお気軽にお話しください。

今後も，お子さん一人一人に応じた適切な指導を行うよう努めて参ります。御

要望等があれば，遠慮なく担任にお伝えください。 

 

生活指導 ７ 

 

  Ａ＋Ｂ ９４．１％， Ｃ＋Ｄ ２．０％  

おおむね高い評価をいただきました。お子さんの将来像について保護者の 

皆様と話し合いながら，お子さんの自立を目指す上での個々の課題を明らかに

し，毎日の指導を進めていきます。 

 

進路指導 ８ Ａ＋Ｂ ９０．２％， Ｃ＋Ｄ ７．９％  

 おおむね高い評価をいただきました。お子さんの進路選択に生かせるよう今

後も適切な情報提供に努めていきます。更なる情報提供が必要であるというご

指摘もありましたので，進路指導部と担任とが連携しながら，できるだけ個別

のニーズに対応していきたいと考えております。 

Ａ（よく当てはまる）   ＋Ｂ（大体当てはまる） と 
Ｃ（あまり当てはまらない）＋Ｄ（当てはまらない）   との比較 

 



 

学校行事 ９   Ａ＋Ｂ ９２．２％， Ｃ＋Ｄ ５．９％  

おおむね高い評価をいただきました。昨年度に引き続き，運動会は，気仙 

沼市総合体育館（ケーウェーブ）で実施しました。次年度も同じ場所での実施

の方向で動いております。各行事等の日程及び内容は，本校の児童生徒の実情

と教育課程（目標，学習内容等）を基に決定しておりますが，今後も保護者の

皆様のご意見を生かしていきますので，ご理解とご協力をお願いします。 

 

防災教育 10   Ａ＋Ｂ ９８．１％， Ｃ＋Ｄ２．０％  

 高い評価をいただきました。今後も学校安全について保護者の皆様のご理解

を得ながら対応していきます。今後，Ｊアラート，弾道ミサイル等の新たな対

応について検討し，お伝えしたいと考えております。 

 

施設設備 11   Ａ＋Ｂ ６４．７％， Ｃ＋Ｄ ３１．４％  

施設設備については，計画を立てて整備を進めております。経年劣化による

老朽化はやむを得ないところであります。施設に関する要望は校内で検討し，

必要性の高いものから県に要望していきたいと考えています。ご指摘のあった

教室の扇風機については対応済みです。洋式トイレについては，設置調査を行

いました。引き続きご理解ご協力をお願いいたします。 

 

各機関と

の連携 

12   Ａ＋Ｂ ８２．０％， Ｃ＋Ｄ １０．０％  

県の外部専門家活用事業，医療的ケア推進事業，支援会議等を通して，外 

部関係機関との連携を図ることができましたが，それが実際の教育活動に反映

されていないとのご指摘もありました。今後は，具体的な対応等検討していき

たいと考えております。 

  

交流及び

共同学習 

13   Ａ＋Ｂ ９４．０％， Ｃ＋Ｄ ２．０％  

居住地校学習，牧沢自治会交流，松岩中交流，西高交流，ＡＬＴ交流など 

については，地域と連携しながら実施することができました。居住地校学習で

は，有意義な学習となるよう交流校との連携を密にしながら実施していきます。

今後ともご協力をお願いいたします。 

 

スクール

バス 

14   Ａ＋Ｂ ９７．２％，Ｃ＋Ｄ ０．０％ 

高い評価をいただきました。今後も，バス会社と連携を密にしながら，ス 

クールバスの安全な運行に努めて参ります。児童生徒の対応については，バス

会社と情報交換会などを実施し，共通理解を図るようにします。 

 

安全・ 

生徒指導 

15 Ａ＋Ｂ ８６．３％，Ｃ＋Ｄ ２．０％ 

お子さんが安心して学校生活を送れるよう，今後も適切に対応していきたい

と考えております。「分からない」と回答された方がいらっしゃいましたので，

適切な情報提供に努めて参ります。 

 

自由記述 施設設備に関するご意見を多くいただきました。 

 


